

上海失踪女童遗体在宁波被发现

经生物特征比对及家属辨认确认身份,排除刑事案件

10月18日上午,上海警方接宁波警方通报:宁波市镇海区某滩涂发现一具女童遗体,衣着等特征与浦东南汇新城海滩失踪女童相似。

获悉后,上海警方迅速派出工作组赶赴当地开展核查。经法医提取女童遗体生物特征检测比对及家属辨认,确认该遗体系浦东失踪女童黄某某。经法医勘查检验,黄某某死亡时间与失踪时间基本吻合,遗体衣着完整,无暴力性损伤,符合溺水死亡特征,排除刑事案件。

目前,相关善后工作正在进一步开展中。

此前,4岁半女童黄某某在上海南汇新城海滩上走失的消息,牵

动人心。

10月6日,@警民直通车-浦东微博曾发布一则警情通报。其中称:

10月4日18时40分许,一对夫妇到浦东公安分局临港新城派出所求助,称其4岁的女儿在海边游玩时走失。

据女童父亲称,当天携家人至海边游玩,其带领女儿黄某某到达离海水约20米左右的沙滩玩耍。过程中,其返回取手机,将女童独自留在沙滩上,十余分钟后,其回到沙滩后未找到女儿,因天色昏暗找寻未果,遂向警方求助。

接报后,浦东警方立即组织大量警力沿海边展开拉网式搜索,消

防部门出动了红外感应无人机,相关人员进行了彻夜搜寻,始终未发现女童踪迹。

次日,浦东警方会同消防救援总队,组织蓝天、厚天等6支救援队伍近200人开展全方位搜索。同时,组织人员对海滩周围20余个监控探头逐一排查,初步排除了女童被他人带离海滩的可能。因现场探头距离很远,人在图像中只能显示为模糊的白点。直至傍晚,其父最终在监控中指出了自己和女童分开时的准确方位,民警据此在图像中的近百人里发现了疑似女童的身影,其在原地等候约10分钟后,向水边走去,在水边摔倒后消失在海浪中。

据中国青年报

两车“斗气”致私家车司机身亡?

交警通报:两车均超速,暂未发现开“斗气车”证据



两车相撞瞬间



路人试图营救被困车中的司机 视频截图

10月18日上午,广州市广园中路一起交通事故,引起广泛关注和热议。出租车和第三方行车记录仪录像显示,蓝色私家车与出租车相撞后撞上桥墩,侧翻起火。事故中,私家车主不幸身亡。

有不少网友称两车疑似在开“斗气车”,另有一些当地网友称事故路段限速60公里/小时,视频中两车速度很快,涉嫌超速行驶。

10月19日下午,广州交警发布情况通报称,10月18日8时36分,广州市广园中路一辆小型轿车变更车道时与一辆出租车发生碰撞,事故造成小型轿车侧翻并自燃,致小型轿车驾驶人冯某(男,37岁)死亡。广州交警接报后迅速赶赴现场

处置,并将出租车驾驶人伍某(男,57岁)带回调查。

经全过程调取事故沿途视频监控和出租车行车记录仪,询问出租车乘客及现场勘查证实,两车于当日8时31分许从不同道路依次转入广园东路。事故发生前,两车由东向西各自行驶,暂未发现存在开“斗气车”行为的证据;事故发生时,两车均存在超速行驶的违法行为,其中小型轿车连续变更车道与出租车发生碰撞。经对出租车司机进行检验,排除酒驾、毒驾。

目前事故仍在进一步调查中。

此前有报道称,多段行车记录仪视频显示,在广州市广园中路一段路,一辆蓝色私家车疑似试图变

道,和一出租车相撞,相撞后蓝色私家车失控撞上前方一座桥墩,随后蓝色私家车起火。该车侧翻后,周围群众上前尝试施救。蓝色私家车驾驶员因无法离开驾驶室不幸身亡。据悉,蓝色私家车司机系白云区某经济联社副社长。

另据报道,多方行车记录仪视频显示,事故发生前,出租车在前方行驶,蓝色私家车紧跟,两车一起驶入最右车道。随后蓝色私家车连续变道,从最右车道驶到最左车道。之后,出租车始终在最右车道直行,直到蓝色私家车再次出现突然迅速变道,产生碰撞发生事故。

据辽沈晚报、@广州交警微博、纵览新闻、华商报、杭州日报

广州化惊悚妆进地铁要卸妆

地铁站备好了卸妆用品

10月19日,关于广州地铁的消息冲上热搜。

临近万圣节,一些市民会化一些比较惊悚的妆容和穿一些鬼怪服饰,打扮成“女巫”“吸血鬼”“死神”等恐怖造型参加活动。

据网络视频画面显示,在广州一地铁站进站口摆放了卸妆台,有部分乘客在地铁站的卸妆台前卸妆,其中有乘客化了惊悚形象的特效妆。

这样的装扮进站是否需要卸妆?广州地铁在其官方微信进行了回应。

广州地铁表示,根据《广州市城市轨道交通乘客守则》第十三条(九)规定,乘客应当自觉维护出入口、通道、站厅、站台、列车整洁,爱护公共财物,维护公共秩序,禁止

“赤脚、赤膊、衣冠不整或妆容、装扮容易引起他人不适或造成恐慌的行为”。

地铁站及列车是人员密集的地方,“恐怖”“血迹”妆面或装扮“鬼怪”等惊悚形象,容易引发其他乘客不适甚至恐慌,是禁止进站的。

为维护地铁有序乘车环境,此前,广州交警也发文提醒:请“过节”的市民群众选择合适的地点开展活动。请勿化“恐怖”妆面或装扮“鬼怪”乘坐地铁,或在地铁场所搞“行为艺术”,以免对其他乘客造成不适和恐慌。

届时,地铁工作人员将对此类装扮的乘客和行为进行劝阻。对不听劝阻或对公共秩序、公共安全造成不良后果者,公安机关将依法处

理。

因此,化了惊悚妆的乘客,进站搭乘地铁是要“卸妆”的。建议自备卸妆用品,在感受节日气氛过后,可以提前将脸上带有“血迹”等装扮惊悚的妆容卸除再进站。

不过,广州地铁强调,一般的烟熏妆、哥特妆等,不会对他人造成影响,是可以进站的,另外,像Cosplay、Lolita等美化类二次元服装以及JK制服等也是可以进站乘车的。

除了妆容和服饰外,打算携带道具参加活动的小伙伴要注意,仿真枪、刀具、易燃易爆品以及超尺寸物品(长宽高之和超过1.6米)均不能携带进站。

据南方都市报、广东台触电新闻、北京时间、羊城派等

沪指险守3000点创年内新低

10月19日下午,A股收市,三大指数低开低走,上证指数收跌1.74%险守3000点,创年内新低;深证成指收跌1.65%,创业板指收跌1.28%。当天,两市成交额8127亿元,较上一交易日放量460亿元;北向资金净卖出超117亿元,大盘资金净流出超410亿元。

两市股票呈现跌多涨少的态势,1171只股票上涨,3935只股票下跌。其中,29只涨停股,31只跌停股。板块方面,半导体及元件、电子化学品、证券、房地产服务、国防军工等行业及Chiplet、国家大基金持股、汽车芯片、MCU芯片、存储芯片、光刻机等概念股涨幅居前。其中,芯片股逆势上扬,寒武纪、蓝箭电子、易天股份20CM涨停,文一科技3连

板,大港股份、合众思壮、高新发展、盈方微、新洁能、铖昌科技、瑞芯微涨停。油气开采及服务、汽车整车、化学制药、养殖业、中药、汽车零部件、银行等行业及减肥药、新冠特效药、熊去氧胆酸、一体化压铸等概念股跌幅居前。其中,减肥药概念股大幅调整,常山药业尾盘20CM跌停,昊帆生物跌超17%,翰宇药业跌超11%。百花医药、双鹭药业、德展健康跌近8%,中曼石油、通源石油跌超5%;汽车整车板块持续下探,赛力斯跌超7%,众泰汽车跌超6%。热门权重股集体走低,贵州茅台跌超5%,宁德时代跌近2%。北交所新股卓兆点胶上市首日破发,收跌11.54%。

据界面新闻

日籍药企员工涉间谍罪在华被捕

10月19日,外交部发言人毛宁主持例行记者会,就一名日籍药企员工涉间谍罪在华被捕一事进行回应。

毛宁说,此前我们介绍过有关情况,这名日本公民因为涉嫌从事间谍活动,被中方有关部门

依法采取了刑事强制措施。中国是法治国家,会依法处理有关案件,也会依法保护当事人的各项合法权益。如果你想了解更多更具体的情况,我不掌握,建议你向中方的主管部门询问。

据央视

美众议院议长选举,乔丹再次失利

由于共和党内部分裂加剧,美国国会众议院18日在第二轮投票中依然没有选出议长。一名没有投票给本党候选人的共和党籍女议员称,她接到大量威胁性电话,包括死亡威胁。

来自艾奥瓦州的共和党籍众议员玛丽安内特·米勒-米克斯17日在首轮投票中支持本党候选人、众议院司法委员会主席吉姆·乔丹,但在第二轮投票中投了弃权票。共和党籍众议员凯·格兰杰说:

米勒-米克斯在投票后称,她“接到一连串威胁性电话”和多个死亡威胁。按照她的说法,这些死亡威胁达到“可信”的程度。

米勒-米克斯说:“我不会屈服于霸凌。”

一些众议员表示,虽然乔丹在拉票时彬彬有礼,但他的支持者咄咄逼人。

乔丹在社交媒体发帖,称“谴责一切针对我们同事的威胁性行为”。

乔丹是众议院极端保守派“自由核心小组”创始人之一,与共和党籍前总统唐纳德·特朗普关系密切,在2021年1月“国会山骚乱”事件后获特朗普颁发“自由勋章”。他角逐议长职位也获得特朗普支持。

在共和党内斗中,共和党籍

众议院议长凯文·麦卡锡3日遭罢免,成为美国历史上首位被投票罢免的议长。众议院陷入“群龙无首”状态,议事日程陷入停滞。

乔丹在首轮议长选举中意外丢掉多达20张党内票,在第二轮选举中党内反对者人数更多,达到22人。民主党方面继续“隔岸观火”,并保持“坚壁清野”,把全部票都投给本党候选人哈基姆·杰弗里斯。

今年1月,历经5天共计15轮表决,与党内极端保守派艰难达成协议后,麦卡锡才当选议长。乔丹在第二次折戟后表示,他将寻求党内议员支持。

美联社评述,众议院议长选举原本是程序性事务,但现在演变成共和党内部分裂,且看不到尽头。乔丹拒绝退出,且眼下没有其他人看似有能力把分裂严重的共和党团结起来。“出路就是吉姆·乔丹退出。”两次都未投票给乔丹的共和党议员唐·培根说。

作为打破僵局的方案之一,一些民主党和共和党议员提议赋予共和党籍临时议长帕特里夏·麦克亨利更大权力,以推进一些紧迫的议事日程。不过,麦克亨利似乎不愿接下这副担子。他表示,“在选出新议长前我们无法处理公务”。

据新华社

天天出彩

体彩排列3(23278期)		
中奖号码:070	投注方式	每注奖金
直选3	775注	1040元
组选3	1257注	346元
组选6	0注	173元

体彩7位数(23159期)

中奖号码:0494480	本地中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元

体彩排列5(23278期)

中奖号码:07053	本地中奖注数	每注金额
一等奖	50注	100000元